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 Protokół nr 8/2024 

z  posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Poczesna 

z dnia 29 października 2024 roku. 

 

Obecni wg załączonej listy obecności 

Porządek  posiedzenia: 

 

1. Omówienie projektu budżetu na 2025 rok.  

2. Sprawy różne.  

 

Ad.1 

 

W tym punkcie radni przedstawili złożone  wnioski  o zabezpieczenie środków finansowych 

w budżecie gminy na 2025 rok tj.:  

Danuta Broszkiewicz 

-  na wykonanie nawierzchni asfaltowej wraz z chodnikiem na   ul. Konwaliowej   

w m. Sobuczyna od nr 2 do nr 13, 

- na budowę chodnika ul. Szafirowa , 

- na przygotowanie planu pod osuszanie i remont piwnicy świetlicy środowiskowej, 

- na wydłużenie oraz pokrycie nawierzchnią asfaltową ul. Nowej w m. Brzeziny Nowe, 

- na poprawienie nawierzchni drogi  ul. Wspólna w m. Sobuczyna 

Michał Kałka 

- na przeprowadzenie prac remontowych i doposażenie Ośrodka Zdrowia w Poczesnej, 

- na remont nawierzchni dróg oraz zadbanie o system odprowadzania wody ul. Krótka oraz 

Prosta w m. Kolonia Poczesna, 

- na wykonanie przyłącza lub odwiertu pozwalającego na doprowadzenie wody do posesji na 

ul. Katowickiej w m. Kolonia Poczesna, 

- na budowę kompleksu oświatowego w m. Kolonia Poczesna, 

-na remont nawierzchni  dróg, zadbanie o system odprowadzania wody oraz budowę chodnika 

dla ruchu pieszego na ul. Nadrzecznej w m. Kolonia Poczesna, 

- na wykonanie nawierzchni asfaltowej wraz z systemem odprowadzania wody na ul. 

Granicznej w m. Kolonia Poczesna ( partycypacja kosztów z Gminą Kamienica Polska), 

- na remont pokrycia dachu na budynku SP w Poczesnej, 

-na odbudowanie , czyszczenie systemów melioracyjnych znajdujących się na terenie 

sołectwa Kolonia Poczesna, 

- na bieżące naprawy w budynku obecnego przedszkola w Kolonii Poczesna. 

Mateusz Kołodziej 

- na budowę chodnika w m. Zawodzie ul. Cmentarna oraz w m. Kolonia Borek ul. Górnicza, 

- o zmianę nawierzchni drogi ul. Cicha w m. Kolonia Borek, 

- na  montaż monitoringu przy boisku GROM Poczesna. 

Dariusz Kożuch 

- na poprawę nawierzchni dróg w m. Wrzosowa; ul. Zaniwie, Życzliwa , Leśna, Pogodna, 

- na budowę sieci wodociągowej w m. Wrzosowa ul. Piaskowa, 

- na dokończenie chodnika na ul. Ogrodowej w m. Wrzosowa, 

- na położenie nawierzchni asfaltowej na drodze gminnej w m. Wrzosowa ul. Parkowa, 

- montaż spowalniaczy na ul. Cementowej 2 w m. Wrzosowa. 

 

 

 

1. Opracowanie i zatwierdzenie planu pracy Komisji na 2019rok. 

2. Omówienie materiałów na III Sesję Rady Gminy Poczesna. 

3. Sprawy różne 
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Justyna Krawiec – Puchała 

- na rozbudowę istniejącego budynku – starej kasy PKP w m. Korwinów, 

- na generalny remont ul. Krętej w m. Korwinów, 

- na renowację boiska Korwinów ul. Ceramiczna 2, 

- na odbudowę, renowację, naprawę, czyszczenie systemów melioracyjnych w sołectwie 

Korwinów, 

- na zaprojektowanie i przebudowę Zespołu Pałacowo – Parkowego w Korwinowie. 

Leon Kuta 

- na  budowę lokalnego miejsca do integracji sportowej  dla mieszkańców  w Hucie Starej B 

Łukasz Palimąka 

- na  opracowanie dokumentacji technicznej oraz budowę chodnika w m. Słowik wzdłuż ul. 

Spacerowej na odcinku od skrzyżowania z ul. Źródlaną do skrzyżowania z ul. Równoległą, 

- na  opracowanie dokumentacji technicznej oraz  budowę chodnika wzdłuż ul. Równoległej 

w m. Słowik na odcinku od skrzyżowania z ul. Podlaską poprzez ul. Stacyjną  do 

skrzyżowania z ul. Okólną w Korwinowie, 

-  na oczyszczenie /konserwacje rowów melioracyjnych w sołectwie Słowik, 

- na zmodernizowanie boiska trawiastego przy Zespole Szkolni- Przedszkolnym w Słowiku, 

- na odpracowanie dokumentacji technicznej oraz budowę Pumptracku na terenie 

rekreacyjnym przy ulicy Podlaskiej w  Słowiku. 

Dawid Pawlik 

- na dokończenie budowy parkingu wraz z odwodnieniem przy ul. Kopalnianej w m. Nowa 

Wieś, 

- na modernizację systemu ogrzewania w świetlicy środowiskowej w Nowej Wsi, 

- na kompleksową naprawę nawierzchni ul. Kopalnianej, Wąskiej, Młyńskiej, Podgórnej, 

Działkowej w m. Nowa Wieś. 

Damian Purgal 

- na doposażenie wszystkich punktów pobrań działających  na terenie gminy Poczesna   

w urządzenia umożliwiające płatność bezgotówkową, 

- na wsparcie wydatków bieżących SP w Nieradzie, 

-  na wsparcie OSP w Bargłach z okazji obchodów jubileuszu 100 – lecia istnienia jednostki, 

- na odświeżenie garaży pojazdów specjalistycznych jednostki OSP Nierada, 

- na remont oraz położenie nowej nakładki na ul. Pustej w m. Bargły, 

- na remont budynku świetlicy wiejskiej w m. Mazury. 

Robert Rakus 

- na modernizację ul. Pszennej w m. Huta Stara A, 

- na wyznaczenie przez geodetę dróg dojazdowych do działek zgodnie z planowanymi 

zmianami w planie zagospodarowania przestrzennego dla strefy IV obejmującego 

 ul. Pszenną, Rolniczą, Lipową i Tkacką, 

- na wykup działki nr 347/5, 

- na budowę budynku OSP w Hucie Starej A. 

Magdalena Sałata 

- na położenie nawierzchni asfaltowej oraz wykonanie odwodnienia na ul. Tęczowej, 

- na dokończenie kanalizacji na ul. Szczytowej w m. Brzeziny Kolonia, 

- na poprawienie  stanu ulic nawierzchnią bitumiczną: Błękitna, Jodłowa, Jana, Rzeczna po 

obu stronach w m. Brzeziny Kolonia, 

- na doświetlenie ulic; Błękitna, Jana, Rzeczna po obu stronach w m. Brzeziny Kolonia. 

Łukasz Szumera 

- na generalny remont ciągu pieszo- komunikacyjnego w ciągu ul. Strażackiej na odcinku od 

Urzędu Gminy do skrzyżowania z ul. Bociania Górka wraz z barierką ochronną. 
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Elżbieta Tomala- Wróbel 

- na wyposażenie budynku użyteczności publicznej we Wrzosowej, 

- na dobudowę garażu przy OSP we Wrzosowej, 

- na zakup i zamontowanie huśtawki typu „bocianie gniazdo” na placu zabaw przy  

ul Cementowej we Wrzosowej, 

- na budowę chodnika na ul. Wesołej w m. Wrzosowa, 

- na  przejścia  dla pieszych oznaczone znakami poziomymi; skrzyżowanie ul. Górnej ze 

Szkolną, ul. Szkolna 4, ul. Strażacka 27. 

Izabela Turek 

- na dokończenie kanalizacji sanitarnej w m. Nierada, 

- na odświeżenie garaży pojazdów specjalistycznych jednostki OSP Nierada. 

 

Skarbnik Gminy przedstawiła także, inne wnioski o zabezpieczenie środków finansowych  

w budżecie gminy na 2025rok, które wpłynęły  m.in.: 

- od Prezesa OSP Huta Stara A,  

- od Prezesa OSP Wrzosowa. 

 

Głos zabrał Prezes OSP Wrzosowa – Konrad Woźniak przedstawiając zasadność złożonego 

przez siebie wniosku. 

Na koniec swojego wystąpienia  poprosił o zabezpieczenie w budżecie gminy na 2025 r. 

środków finansowych na dobudowanie garażu przy OSP we Wrzosowej. 

Po wnikliwej analizie radni określili swoje priorytety i poprosili Skarbnika Gminy, aby w 

budżecie gminy na 2025 rok i Wieloletniej Prognozie Finansowej zostały środki finansowe 

podzielone na nazwy zadania. 

 

  Priorytety radnych do projektu budżetu na 2025 rok i Wieloletniej Prognozy Finansowej. 

 

 Danuta Broszkiewicz 

WPF przebudowa drogi wraz z budową chodnika w m. Sobuczyna ul. Konwaliowa 

 Michał Kałka 

WPF przebudowa ul. Nadrzecznej wraz z budową chodnika 

Budżet nakładka ( remont) ul. Krótka, Prosta  

  budowa studni ul. Katowicka ( pomoc rzeczowa lub dotacja) – wydatki bieżące 

  Mateusz Kołodziej 

Budżet nakładka ul. Cmentarna, Górnicza 

 monitoring boiska  - wydatki bieżące 

 Dariusz Kożuch 

ZAŁĄCZNIK INWESTYCYJNY budowa garażu OSP Wrzosowa 

Justyna Krawiec- Puchała 

WPF  przebudowa drogi w m. Korwinów ul. Kręta  

Leon Kuta 

WPF  budowa lokalnego miejsca do integracji sportowej  dla mieszkańców w Hucie Starej B 

 (kontynuacja) 

 Łukasz Palimąka 

WPF budowa chodników w m. Słowik 

 Dawid Pawlik 

ZAŁĄCZNIK INWESTYCYJNY modernizacja kotłowni w świetlicy w Nowej Wsi  

dokończenie budowy parkingu przy ul. Kopalnianej w Nowej Wsi 

ul. Młyńska po zakończeniu remontu trasy – wniosek na 2026 
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 Damian Purgal 

Budżet  budynek świetlicy wiejskiej  w Mazurach – remont dachu                                                                        

              remont drogi ul. Pusta 

Robert Rakus 

 WPF budowa strażnicy OSP – Huta Stara A 

 MAGDALENA SAŁATA 

WPF budowa kanalizacji sanitarnej w m. Brzeziny Kolonia ul. Szczytowa 

Budżet oświetlenie, lampy solarne 

ŁUKASZ SZUMER 

WPF zagospodarowanie centrum Poczesnej ( barierka) 

Budżet  remont ul. Wolności   

ELŻBIETA TOMALA – WRÓBEL 

ZAŁĄCZNIK INWESTYCYJNY wyposażenie budynku użyteczności publicznej we 

Wrzosowej.  

 

Ad. 2 

 

W tym punkcie ustalono następne posiedzenie komisji na dzień 31.10.2024r na godz.1430 . 

 

 

Na tym Komisja zakończyła posiedzenie. 

 

          

                      Przewodnicząca  

        Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

 

           Justyna Krawiec - Puchała 

 

Protokół sporządziła:   

                                                            

 Wioletta Przybylska                                           

                                                                                 

 


